Guayaquil, Diciembre 02 del 2005

Señor
EDUARDO ALONSO ORTEGA CEVALLOS
Ciudad.De mis consideraciones:

13052/

769 MO1

Cúmpleme informarle a Ud, que el día de hoy, la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía AMERICAN TRAFICO Y MATERIALES S.A AMETRAMSA, ha procedido a elegirlo a Usted como GERENTE GENERAL de la misma, cargo que deberá desempeñarlo por el lapso de cinco años contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil. Usted tendrá, individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía y las demás atribuciones constantes en el Estatuto Social de AMERICAN TRAFICO Y MATERIALES SA AMETRANSA.

La compañía AMERICAN TRAFICO Y MATERIALES SA. AMETRAMSA. Se constituyo mediante escritura pública celebrada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero G. Aycart Vincenzini, el 13 de Septiembre del 2000, he inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 5 de Enero del 2001.

Muy atentamente.

MAN CRUZ ALCIVAR. Secretario Ad - Hoc

Guayaquil, 02 de Diciembre del 2005

Conste que en esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL conferido a mi favor de la Compañía AMERICAN TRAFICO Y MATERIALES S.A. AMETRAMSA.

EDUARDO ALONSO ORTEGA CEVALLOS

C.I. 1706776695

NACIONALIDAD: ESTADOUNIDENSE

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha ocho de Marzo del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía AMERICAN TRAFICO Y MATERIALES S.A. AMETRAMSA, a favor de EDUARDO ALONSO ORTEGA CEVALVOS, a foja 23.417, Registro Mercantil número 4.382.

ORDEN: 11143 LEGAL: Patricia Murillo

AMANUENSE: Carlos Lucin ANOTACION-RAZON: Angel Neira Burgos

REVISADO POR:

AB. ZOLA CEDEÑO CELLAN RECHŠTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL **DELEGADA**